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Prohlášení prezidenta před odjezdem do USA:
Navrhnu, aby se NATO rozhodlo utratit 3 %. HDP na
obranu
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„ Spojené státy jsou naším nejmocnějším spojencem, je to pro nás absolutně
strategický vztah; rozhovory s americkým prezidentem Joem Bidenem a
Kongresem se budou týkat situace v našem regionu, vztahů USA s Evropou a
ruského imperialismu,“ řekl prezident Andrzej Duda před odletem do Washingtonu.

Po dnešním jednání Národní bezpečnostní rady prezident oznámil, že rozhovor s
Bidenem se bude týkat „především bezpečnosti naší části Evropy“. Zaznělo také
prohlášení o plánu přesvědčit členy NATO o nutnosti zvýšit výdaje na obranu na 3 %.
HDP.

ČTĚTE VÍCE: Prezident zahájil slavnostní zasedání Národní bezpečnostní rady: V
otázkách bezpečnosti Polska jsme jedno. Bylo učiněno důležité oznámení!

" Nejmocnější spojenec"

Rozhovor o ruské imperiální politice, která se vrátila - a tedy i otázka budoucnosti
činnosti Severoatlantické aliance, budoucnost pozice Polska ve vztazích s USA

- řekl prezident.
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Rusko nemůže na Ukrajině vyhrát, protože ruský imperialismus, který dnes
ohrožuje celou Evropu, zejména střední a východní Evropu, ale i celou Evropu a
nakonec i svět, je třeba zastavit.

- dodal Duda a zdůraznil, že tato otázka bude tématem rozhovorů v USA.

Spojenectví se Spojenými státy má pro nás zásadní význam

- zdůraznil prezident.

Spojené státy jsou naším nejmocnějším spojencem, takže je to pro nás naprosto
strategický vztah. Chtěl bych zdůraznit, že jsme byli pozváni na oslavu 25. výročí
přítomnosti zemí naší části Evropy v NATO společně s prezidentem USA.

- řekl Duda a připomněl, že spolu s Polskem, Českou republikou a Maďarskem také
vstoupily do Organizace Severoatlantické smlouvy.

Setkání v Kongresu USA

Prezident také řekl, že byl pozván do Kongresu USA.

To bude začátek mé přítomnosti ve Washingtonu zítra; první budou schůzky v
Kongresu, Sněmovně reprezentantů a Senátu s republikánskými i demokratickými
zástupci. Budeme hovořit o úplně stejných otázkách – o bezpečnostních otázkách,
o situaci v naší části Evropy, o budoucnosti – když dojde na budování aliance mezi
USA a Evropskou unií a samozřejmě především mezi USA a Polskem.

- zdůraznil.

Ve Washingtonu budu také hovořit o návrhu učinit rozhodnutí v rámci NATO utratit 3
%. HDP na obranu, nikoli 2 % jako dříve. Toto je téma jak pro rozhovor v Kongresu,
tak pro rozhovor s prezidentem Joe Bidenem

- řekl prezident.

Poznamenal, že na toto téma bude diskutovat i během jednání v sídle NATO v Bruselu,
kam pojede hned po návštěvě USA.

Prezident dodal, že kromě schůzek s americkými politiky navštíví také jadernou
elektrárnu postavenou společností Westinghouse v Georgii. Jak zdůraznil, nejnovější
reaktor v této elektrárně byl postaven stejnou technologií, která má být použita v polské
jaderné elektrárně.

Bezpečnost v centru konverzace

Kromě toho se Duda setká i s americkými vojáky a zúčastní se mj. v ukázce „nejnovější
verze“ tanku M1 Abrams a útočného vrtulníku AH64 Apache.
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Polsko objednalo 250 tanků Abrams v moderní verzi M1A2SEPv3 a v plánu je také nákup
96 vrtulníků Apache. Duda vyjádřil naději, že smlouva na vrtulníky bude brzy podepsána.

Celá návštěva tedy velmi úzce souvisí s bezpečností. Především bezpečnost,
bezpečnost a ještě jednou bezpečnost, posílení spojenectví s USA, ale i do
budoucna (...) budování energetické a ekonomické bezpečnosti Polské republiky

- uzavřel prezident.

Prezident Andrzej Duda a premiér Donald Tusk se v úterý v Bílém domě setkají s
americkým prezidentem Joem Bidenem, v den 25. výročí vstupu Polska do
Severoatlantické aliance. Během jednání s americkým prezidentem se budou diskutovat
o následujících tématech: témata, jako je mimo jiné současná situace NATO, budoucí
rozšiřování Aliance pro Ukrajinu, dále polsko-americká spolupráce a polské nákupy
zbraní v USA.

Mluvčí Bílého domu Karine Jean-Pierre zdůraznila, že vůdci znovu potvrdí svou
neochvějnou podporu obraně Ukrajiny před ruskou agresí. Bílý dům také oznámil, že lídři
USA a Polska budou konzultovat před červencovým summitem NATO ve Washingtonu.

ČTĚTE TAKÉ:

— Pevný hlas hlavy státu. Mastalerek: Prezident nebude souhlasit s odvoláním
velvyslanců, jejichž funkční období je stále platné

— Prezident Andrzej Duda pronese slavnostní projev! "Bezpečnost by měla být
vyloučena z politických sporů"

- JEN TADY. Prezident Duda jede do Washingtonu. Vedoucí BPM: Takové monumentální
návštěvy se připravují do poslední chvíle
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